
Додаток	3
до	Порядку	передачі	документації
для	надання	висновку	з	оцінки

впливу	на	довкілля	та
фінансування	оцінки	впливу	на

довкілля

Дата:
(дата	офіційного	опублікування	в	Єдиному

реєстрі	з	оцінки	впливу	на	довкілля
(автоматично	генерується	програмними

засобами	ведення	Реєстру,	не	зазначається
суб’єктом	господарювання)

Реєстраційний	номер	8416
(реєстраційний	номер	справи	про	оцінку
впливу	на	довкілля	планованої	діяльності)

ОГОЛОШЕННЯ

про	початок	громадського	обговорення	звіту

з	оцінки	впливу	на	довкілля

Повідомляємо	про	початок	громадського	обговорення	звіту	з	оцінки	впливу	на	довкілля
планованої	 діяльності,	 зазначеної	 у	 пункті	 1	 цього	 оголошення,	 з	 метою	 виявлення,
збирання	та	врахування	зауважень	і	пропозицій	громадськості	до	планованої	діяльності.

1.	Планована	діяльність

Місце	 провадження	 планованої	 діяльності	 –	 територія	 Переволоцького	 родовища
пісковику	 розташованого	 на	 східній	 околиці	 села	 Переволока	 Чортківського	 району
Тернопільської	 області,	 на	 лівому	 березі	 р.Стрипа.	 Планована	 діяльність	 передбачає
здійснення	видобувної	діяльності	на	земельній	ділянці	площею	9,030га	Переволоцького
родовища	 пісковику	 відкритим	 методом	 (кар’єр)	 з	 метою	 забезпечення	 сировиною
підприємств	 будівельної	 промисловості.	 Корисна	 копалина	 родовища	 –	 пісковик
придатний	для	виробництва	щебеню	марки	800-1000	за	дробильністю,	а	також	каменю
бутового	 марки	 800-1200	 за	 міцністю.	 Згідно	 протоколу	 ДКЗ	 України	 за	 №5683	 від
08.02.2024р.	запаси	корисної	копалини	(пісковик)	станом	на	01.01.2024р.	становлять:	по
кат.А+В	 –	 828,0тис.м3	 (в	 т.ч.	 А	 –	 167,0тис.м3	 ;	 В	 –	 661,0тис.м3).	 Розкривні	 породи
представлені	 загальним	об’ємом	в	межах	площі	ділянки	родовища	–	327,0тис.м3	в	т.ч.
грунтово-рослинного	 шару	 –	 10,0тис.м3;	 породи	 пухкого	 розкриву	 –	 293,0тис.м3	 та
скельні	породи	–	24,0	тис.м3,	що	придатні	для	рекультивації	кар’єру.	Система	розробки	–
транспортна	 з	 паралельним	 просуванням	 фронту	 робіт	 і	 внутрішнім	 розташуванням
відвалів.	 Видобуток	 корисної	 копалини	 «сухим»	 відкритим	 методом	 (кар’єр)	 із
використанням	 спеціалізованої	 гірничої	 автотехніки	 –	 бульдозера	 та	 гідравлічного



гусеничного	екскаватора.	За	потреби	буде	застосовуватись	обладнання	типу	гідромолот.
Корисна	 копалина	 розробляється	 в	 1-2ва	 уступи	 та	 вантажиться	 екскаватором	 на
автотранспорт.	Допоміжні	роботи	по	зачистці	покрівлі	корисної	копалини	здійснюються
бульдозером.	Розривні	породи	розроблятимуться	селективно	в	1н	уступ	-	зніматимуться
бульдозером	 та	 складуватиметься	 в	 тимчасових	 буртах,	 де	 буде	 зберігатись	 для
застосування	 при	 наступній	 рекультивації	 земель	 відпрацьованого	 кар’єру.
Рекультивація	земель,	порушених	гірничо-видобувними	роботами,	передбачається	після
завершення	його	відпрацювання.	В	наслідок	виконання	рекультиваційних	робіт,	землям
території	відробленого	родовища	буде	надане	нове	функціональне	призначення	з	метою
створення	 можливості	 їх	 подальшого	 використання.	 Річна	 продуктивність	 кар’єру	 по
видобутку	 складе	 20-60,0тис.м3	 в	 залежності	 від	 потреб.	 Режим	 роботи	 кар’єру	 –
круглорічний,	 260	 днів/рік,	 в	 одну	 8мигодинну	 зміну.	 Строк	 забезпечення	 запасами
корисної	 копалини	 становить	 до	 20ти	 років.	 Склад	 виробництва:	 кар'єр;	 прикар’єрний
виробничий	 майданчик	 викладений	 бетонними	 плитами;	 тимчасові	 відвали;	 дороги	 і
під'їзди.

(загальні	технічні	характеристики,	у	тому	числі	параметри	планованої	діяльності

(потужність,	довжина,	площа,	обсяг	виробництва	тощо),	місце	провадження	планованої	діяльності)

2.	Суб’єкт	господарювання

ПРИВАТНЕ	ПІДПРИЄМСТВО	"ВНЛ"	44682020

(повне	найменування	юридичної	особи,	код	згідно	з	ЄДРПОУ	або	прізвище,	ім’я	та	по	батькові	фізичної	особи	-	підприємця,
ідентифікаційний	код	або	серія	та	номер	паспорта	(для	фізичних	осіб,	які	через	свої	релігійні	переконання	відмовляються	від	прийняття
реєстраційного	номера	облікової	картки	платника	податків	та	офіційно	повідомили	про	це	відповідному	контролюючому	органу	і	мають

відмітку	у	паспорті)

Україна,	48101,	Тернопільська	обл.,	Тернопільський	р-н,	місто	Теребовля,	вул.Січових
Стрільців,	будинок	51Ґ,	квартира	23

місцезнаходження	юридичної	особи	або	місце	провадження	діяльності	фізичної	особи	-	підприємця

(поштовий	індекс,	адреса),	контактний	номер	телефону)

3.	Уповноважений	орган,	який	забезпечує	проведення	громадського	обговорення

Управління	 екології	 та	 природних	 ресурсів	 Тернопільської	 обласної	 державної
адміністрації	вул.	 Шпитальна,	 7,	 м.	 Тернопіль	eco_ter@eco.te.gov.ua	(0352)	 25-95-93;
(0352)	22-00-20	Груніна	Світлана	Олександрівна

(найменування	уповноваженого	органу,	місцезнаходження,	номер	телефону	та	контактна	особа)

4.	Процедура	прийняття	рішення	про	провадження	планованої	діяльності	та	орган,	який
розглядатиме	результати	оцінки	впливу	на	довкілля

Отримання	 висновку	 з	 ОВД	 Управління	 екології	 та	 природних	 ресурсів
Тернопільської	 обласної	 військової	 адміністрації	Закон	України	 «Про	 оцінку	 впливу	на
довкілля»

(вид	рішення	про	провадження	планованої	діяльності,	орган,	уповноважений	його	видавати

нормативний	документ,	що	передбачає	його	видачу)

5 .	Строки,	 тривалість	 та	 порядок	 громадського	 обговорення	 звіту	 з	 оцінки	 впливу	 на



1	Дата	та	час:	19.08.2024	10.00;
1	
Лінк:	meet.google.com/pxx-zunr-hcb;

довкілля,	включаючи	інформацію	про	час	і	місце	усіх	запланованих	громадських	слухань

Тривалість	громадського	 обговорення	 становить	25	 робочих	днів	 з	моменту	офіційного
опублікування	 цього	 оголошення	 (зазначається	 у	 назві	 оголошення)	 та	 надання
громадськості	 доступу	 до	 звіту	 з	 оцінки	 впливу	 на	 довкілля	 та	 іншої	 додаткової
інформації,	визначеної	суб’єктом	господарювання,	що	передається	для	видачі	висновку	з
оцінки	впливу	на	довкілля.

Протягом	усього	 строку	 громадського	 обговорення	 громадськість	 має	 право	 подавати
будь-які	зауваження	або	пропозиції,	які,	на	 її	думку,	стосуються	планованої	діяльності,
без	 необхідності	 їх	 обґрунтування.	 Зауваження	 та	 пропозиції	 можуть	 подаватися	 в
письмовій	 формі	 (у	 тому	 числі	 в	 електронному	 вигляді)	 та	 усно	 під	 час	 громадських
слухань	 із	 внесенням	 до	 протоколу	 громадських	 слухань.	 Пропозиції,	 надані	 після
встановленого	строку,	не	розглядаються.

У	 період	 воєнного	 стану	 в	 Україні	 громадські	 слухання	 проводяться	 у	 режимі
відеоконференції,	 про	 що	 зазначається	 в	 оголошенні	 про	 початок	 громадського
обговорення	звіту	з	оцінки	впливу	на	довкілля	та	у	звіті	про	громадське	обговорення

Громадські	слухання	відбудуться

(зазначити	дату,	час,	місце	та	адресу	проведення	громадських	слухань)

6 .	Уповноважений	 центральний	 орган	 або	 уповноважений	 територіальний	 орган,	 що
забезпечує	 доступ	 до	 звіту	 з	 оцінки	 впливу	 на	 довкілля	 та	 іншої	 доступної	 інформації
щодо	планованої	діяльності

Управління	 екології	 та	 природних	 ресурсів	 Тернопільської	 обласної	 державної
адміністрації	вул.	 Шпитальна,	 7,	 м.	 Тернопіль	eco_ter@eco.te.gov.ua	(0352)	 25-95-93;
(0352)	22-00-20	Груніна	Світлана	Олександрівна

(зазначити	найменування	органу,	місцезнаходження,	номер	телефону	та	контактну	особу)

7 .	Уповноважений	 центральний	 орган	 або	 уповноважений	 територіальний	 орган,	 до
якого	надаються	зауваження	і	пропозиції,	та	строки	надання	зауважень	і	пропозицій

Управління	 екології	 та	 природних	 ресурсів	 Тернопільської	 обласної	 державної
адміністрації	вул.	 Шпитальна,	 7,	 м.	 Тернопіль	eco_ter@eco.te.gov.ua	(0352)	 25-95-93;
(0352)	22-00-20	Груніна	Світлана	Олександрівна

(зазначити	найменування	органу,	поштову	та	електронну	адресу,	номер	телефону	та	контактну	особу)

Зауваження	і	 пропозиції	 приймаються	 протягом	 усього	 строку	 громадського
обговорення,	зазначеного	в	абзаці	другому	пункту	5	цього	оголошення.

8.	Наявна	екологічна	інформація	щодо	планованої	діяльності

Звіт	з	оцінки	впливу	на	довкілля	планованої	діяльності	на	191	аркуш	аркушах.

//meet.google.com/pxx-zunr-hcb


Картографічні	матеріали,	дані	геолого-економічної	оцінки	Переволоцького	родовища

(зазначити	усі	інші	матеріали,	надані	на	розгляд	громадськості)

Дані	геоботанічних	досліджень,	отриманих	на	даний	час	дозволів	та	погоджень,	дані
отримані	розрахунковим	методом	згідно	діючих	нормативів	і	методик

(зазначити	іншу	екологічну	інформацію,	що	стосується	планованої	діяльності)

9 .	Місце	 (місця)	 розміщення	 звіту	 з	 оцінки	 впливу	 на	 довкілля	 та	 іншої	 додаткової
інформації	(відмінне	від	приміщення,	зазначеного	у	пункті	6	цього	оголошення),	а	також
час,	з	якого	громадськість	може	ознайомитися	з	ними

Приміщення	 Бучацької	 міської	 громади	 розташованої	 за	 адресою:	 Україна,	 48400
Тернопільська	 область,	 м.Бучач,	Майдан	Волі,	 1.	 Час	 роботи:	 пн-чт.:	 8:00	 –	 17:15,	 пт.:
8:00	 –	 16:00,	 сб.	 нд.	 –	 вихідний.	 E-Mail	 адреса:	 04058479@mail.gov.ua.	 Контактні
телефони:	(03544)	2-11-43.	Міський	голова	-	ФРЕЯК	Віталій	Йосифович

(найменування	підприємства,	установи,	організації,	місцезнаходження,	дата,	з	якої	громадськість	може	ознайомитися	з	документами,
контактна	особа)

{Додаток	3	із	змінами,	внесеними	згідно	з	Постановами	КМ	№	824	від	14.09.2020,	№	967
від	08.09.2023}


